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API Gebruiksvoorwaarden Alure
Om er voor te zorgen dat de API-koppeling dienstverlening voor alle klanten betrouwbaar en zo stabiel mogelijk presteert monitoren wij het gebruik van de API-koppeling. Wolters Kluwer Tax and Accounting Nederland BV (Wolters Kluwer TAA NL) bepaalt en monitort het gemiddelde verbruik per tijdvak zoals per uur, dag, week, maand en jaar. Gemiddelden die worden toegepast zijn o.a. het data volume in kB, het aantal API-calls,  de capaciteit die wordt gebruikt voor het afhandelen van de API-aanvragen en de snelheid van de afhandeling van de data (in kB) in een bepaalde tijd (in ms).
Maximaal verbruik per tijdvak
In de standaard dienst van een API-koppeling wordt per tijdvak maximaal 150% beschikbaar gesteld van het gewogen gemiddelde API-verbruik. De weging van het gemiddelde wordt bepaald op basis van het totaal aantal betaalde licenties dat het accountancy kantoor heeft afgenomen, per afgenomen API-koppeling.
Overschrijding gebruik
Als het verbruik hoger is dan 150% van het gewogen gemiddelde verbruik per API-koppeling, dan wordt contact opgenomen met de klant om het te hoge verbruik kenbaar te maken. Tegelijkertijd zal Wolters Kluwer TAA NL het verbruik via de API-koppeling beperken tot het maximaal toegestane verbruik, te weten de genoemde 150%.  
Uitbreiding verbruik
Als het wenselijk is om de standaard API-koppeling dienst(en) uit te breiden en meer te verbruiken dan 150% van het gewogen gemiddelde verbruik dan zal Wolters Kluwer TAA NL op basis van het gewenste verzoek een voorstel doen. Pas nadat overeenstemming is bereikt zal het maximaal toegestane gebruik worden aangepast aan de nieuw afgesproken dienst.
Uitbreiding van een API-koppeling met functionaliteit en/of data kan als aparte dienst worden aangeboden. In die gevallen zal het niet binnen de standaard dienst beschikbaar komen en zal het (als uitbreiding op de standaard API-koppeling dienst) als betaalde dienst worden aangeboden. 
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