Załącznik nr 1 do Regulaminu Konkursu „SUPERDYREKTOR” – XI edycja

Uwaga! Poniższe oświadczenie wypełnia i podpisuje dyrektor zgłoszony do konkursu.
	* Pola, których wypełnienie jest wymagane.


*
Zapoznałem/-łam się z Regulaminem Konkursu.
*
Wyrażam zgodę na rozpowszechnianie przez spółkę Wolters Kluwer Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (01-208) przy ul. Przyokopowej 33, mojego wizerunku do celów promocyjnych i reklamowych związanych z Konkursem.
*
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Wolters Kluwer Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie (01-208) przy ul. Przyokopowej 33, dla celów związanych z przeprowadzeniem Konkursu oraz dla celów marketingowych Współorganizatorów i Partnerów. Zgodnie z ustawą z 10.05.2018 r. o ochronie danych osobowych  (Dz.U. z 2019 r. poz. 1781 ze zm.), mam prawo dostępu do treści swoich danych, ich poprawiania, a także żądania zaprzestania przetwarzania moich danych osobowych. Podanie danych ma charakter dobrowolny.

Zgadzam się na przesyłanie drogą elektroniczną informacji handlowych wysyłanych przez Wolters Kluwer Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, ul. Przyokopowa 33, na podany w zgłoszeniu adres elektroniczny (e-mail) zgodnie z ustawą z 18.07.2002 r. o świadczeniu usług drogą elektroniczną (Dz.U. z 2020 r. poz. 344 ze zm.).
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